

CRNA GORA

OPŠTINA BUDVA

Sekretarijat za društvene djelatnosti i

Radna grupa za izradu nacrtu Lokalnog akcionog plana za mlade za 2024.

Broj: 08-615/24-4/4

Budva, 29.1.2024. godine

Na osnovu člana 32 Odluke o učešću lokalnog stanovništva u vršenju javnih poslova („Sl. list CG-Opštinski propisi“, br.13/12) i tačke 2. Zaključka o utvrđivanju nacrtu Lokalnog akcionog plana za mlade Opštine Budva za 2024. godinu, broj: 01-082/23-2098/4 od 26.12.2023. godine, Sekretarijat za društvene djelatnosti sačinio je

I Z V J E Š T A J

o rezultatima Javne rasprave o nacrtu Lokalnog akcionog plana za mlade za 2024. godinu

Shodno odredbama Odluke o učešću lokalnog stanovništva u vršenju javnih poslova („Sl. list CG - Opštinski propisi“, br.13/12) i Zaključka o utvrđivanju nacrtu Lokalnog akcionog plana za mlade Oštine Budva za 2024. godinu, Sekretarijat za društvene djelatnosti i Radna grupa sproveli su postupak javne rasprave o nacrtu Lokalnog akcionog plana za mlade Oštine Budva za 2024. godinu. Javna rasprava trajala je 15 dana i to od 11.01. do 25.01.2024. godine. Postupak je sproveden na slijedeći način:

- U skladu sa članom 27 Odluke o učešću lokalnog stanovništva u vršenju javnih poslova i tačkom 2. Zaključka o utvrđivanju nacrtu Lokalnog akcionog plana za mlade za 2024. godinu, Sekretarijat za društvene djelatnosti je utvrdio Program javne rasprave broj: 08-615/24-4/1 od 09.01.2024 godine i uputio Javni poziv građanima opštine Budva, mjesnim zajednicama, stručnoj javnosti, omladinskim organizacijama, pravnim licima i svim drugim zainteresovanim licima za učešće u Javnoj raspravi. Program i Javni poziv su objavljeni 10.01.2024. godine na internet adresi www.budva.me, na web stranici Sekretarijata za društvene djelatnosti, na oglasnoj tabli Opštine Budva i preko Lokalnog javnog emitera Radio Televizija Budva. Nacrt Lokalnog akcionog plana za mlade Opštine Budva za 2024. godinu je objavljen na internet adresi www.budva.me.
- Građani i zainteresovana javnost mogli su svoje primjedbe, predloge i sugestije u vezi Nacrta podnijeti:
 - na Javnoj raspravi koja je organizovana i održana u Budvi dana 18.01.2024 godine u zgradi TQ Plaza, u prostoru Omladinskog kluba- mladi Budve, sa početkom u 12h; kojoj su prisustvovali predstavnici obradživača : Vesna Gigović, Aleksandra Medigović i Sanja Zotović;
 - u pisanoj formi na adresu: Opština Budva, Sekretarijat za društvene djelatnosti, Trg sunca br. 3 ili na e-mail adresu mladibudva@budva.me;

PREGLED PRIMJEDBI, PREDLOGA I SUGESTIJA:

Na Javnoj raspravi date su sljedeće sugestije:

- Jasmina Bigović, NVO Spiritus Movens

-je predložila da obavještenja o aktivnostima Kancelarije za mlade – Omladinski klub Budva budu vidljivija kroz postavljanje bilborda na teritoriji Opštine Budva na kojem bi se promovisale aktivnosti Omladinskog kluba.

Sugestija nije prihvaćena iz tehničkih razloga.

Obavještenje o aktivnostima Omladinskog kluba vrše se na način kako su i mladi predložili, a to je putem društvenih mreža koji mladi svakodnevno koriste (Instagram, Facebook, Tik-Tok). Najmanje 3000 mladih informisano o svakoj objavi.

Sekretarijat sva obavještenja o planiranim aktivnostima Omladinskog kluba dostavlja RTV Budva koji ih objavljuju na svom portalu. Javnost se obavještava o svim aktivnostima i putem gostovanja predstavnika Kancelarije za mlade u Jutarnjem programu i radio emisiji „Glas mladih“ RTV Budva.

O svim događajima održanim u Omladinskom klubu RTV Budva emituje priloge u najgledanijoj informativnoj emisiji „Polis“.

Takođe, o održavanju aktivnosti obavještenja putem mail adrese dobijaju sve osnovne škole, srednja škola i fakulteti na teritoriji opštine.

-Takođe, imenovana je dala sugestiju koja se odnosi na aktivnost iz kulture vezano za održavanje manifestacija. Ova sugestija nije prihvaćena jer se ne odnosi na LAPM nego je tretirana Programom razvoja kulture Opštine Budva i Akcionim planom.

-Imenovana je predložila da se u Akcioni plan uvrsti i radionica „Brižne porodice“ koji je pod pokroviteljstvom UNICEF-a, koji se sprovodi već 6 godina u Crnoj Gori, a čija tema je poboljšanje odnosa roditelja i djece i smanjenja nasilja u porodici.

Predlog se prihvata i isti će biti uvršten u LAPM za 2024. godinu.

- Marko Vujović, NVO Stara Budva

nije imao primjedbi na LAPM 2024. Ponudio je nastavak saradnje sa Omladinskim klubom prilikom realizacije aktivnosti koje se odnose na predstavljanje kulture i tradicije Budve i Crne Gore.

- Fatma Matović, učenica srednje škole „Danilo Kiš“

je dala predlog da se Savjetovalište za mlade, koji egzistira u okviru Doma zdravlja Budva, dislocira iz ustanove u cilju zaštite anonimnosti mladih koji se obraćaju za pomoć.

Sugestija se ne odnosi na LAPM, već je u nadležnosti Doma zdravlja Budva, odnosno Ministarstva zdravlja.

Putem pošte i e-maila nije stigla nijedna primjedba, odnosno sugestija.

Nakon završene Javne rasprave, Sekretarijat za društvene djelatnosti je predlog koji se odnosi na sprovođenje programa “Brižne porodice” implementirao u Lokalni akcioni plan za mlade za 2024. godinu.

Ovaj Izvještaj je objavljen na web stranici Opštine Budva www.budva.me.

SEKRETARKA

Daniela Došljak

